



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 020/2019

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o **Edital nº 020/2019**, referente a seleção de alunos para o Curso FIC – **Cursinho Preparatório PAS**, publicado no endereço eletrônico: <https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-destaque/2076-edital-n-020-2019-selecao-de-alunos-e-instrutor-fic-cursinho-pas>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 11/06/2019 às 18h até o dia 17/06/2019 às 12h , exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=126
Divulgação do Resultado Final	A partir das 15h do dia 17/06/2019 (segunda-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais/2076-edital-n-020-2019-selecao-de-alunos-e-instrutor-fic-cursinho-pas
Período previsto para realização do curso	18 de junho de 2019.

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 11/06/2019 às 18h até o dia 17/08/2019 às 23h59min , exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=126
Divulgação do Resultado Final	A partir das 15h do dia 18/08/2019 (quinta-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais/2076-edital-n-020-2019-selecao-de-alunos-e-instrutor-fic-cursinho-pas
Período previsto para realização do curso	23 de agosto de 2019.

Machado, 06 de agosto de 2019.



Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral